

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Картина

Его страсть разгоралась все больше и больше. Да она прекрасна... Вот если бы она была реальностью, но нет увы... Художник смотрел на плод своей фантазии — изумительно прекрасную и совершенную картину. На картине была изображена девушка не виданной красоты, ее пропорции настолько были идеальны, что нельзя было даже поверит в то, что она могла быть реальностью. Ох, Кармелия, Кармелия... И как только я придумал тебя?

Ты мне снишься по ночам, твой нежный голос, твои сладострастные прикосновения. Ты сводишь меня с ума... Она была словно вылеплена Богом... Ее изумительные черты пленили бы любого мужчину. Но она почему то приснилась Ярону. Изумрудные очи, полные алые губы, волосы словно шелк передавались словно палящее золото. Хрупкий и стройный стан возбуждав фантазию. Упругие полные груди с ярко розовыми сосками, нежный гладкий холмик будоражили мужское естество.

В канун Нового года у Ярона было только одно желание. Он мечтал, нет он просто жаждал, чтобы она, она стала реальностью. С горькой усмешкой загадав свое желание он выпил шампанское и бросив бокал, разбил его об стену. Посуда бьется к счастью, а в Новом году счастья должно быть много. Устав слушать телевизор, Ярон заснул. Его очи медленно опустились и он тут же захрапел сидя на диване.

Его разбудил противный звук. Он долго не мог открыть глаза и проснуться от дурманящего его сна. Лишь проснувшись Ярон понял что помешал ему всего лишь звонок в дверь. Он никого не ждал и даже решил что наверное соседи после празднования перепутали номера квартир и долго не шел открывать дверь. Звонок не прекращал свою надоедливую трель и Ярон был вынужден открыть дверь. Кто там? Если это соседи убью, честное слово, убью! Надо же было помешать моему чудесному сну.

Кармелия, ты снова приснилась мне. Я скоро вернусь к тебе, мы продолжит наше общение, только разделась с грубияном. Беспокоить человека в новогоднюю ночь, без приглашаю это истинное хамство! Ярон распахнул дверь и увидел... На пороге двери стоя на коленях с опущенным взглядом перед ним предстала Кармелия! Ярон даже встряхнул головой отгоняя от себя остатки сна. Нет ему это не снилось, это действительно она! Неужели это возможно? Девушка была точной копией из его сна.

Она была одета по восточному. Жилетка цвета морской волны испещренная блестящими камнями, расшитая золотыми нитями. Легкие полупрозрачные шаровары нежно голубого цвета и золотые туфельки.

— Как как тебя зовут и откуда ты? Кто ты? — Взволнованно произнес Ярон — Я ваша навеки мой Господин. Я ваша пока не надоем вам. Исполнить любое ваше желание честь для меня. Моя душа и тело принадлежат вам и только вам, вы вольны с ними делать все что вам вздумается мой Господин. Меня зовут Кармелия. — Девушка произнести эти слова ни разу не подняв свой взгляд.

— Посмотри на меня, моя Кармелия.

Девушка устремила свой взор на Господина. Ее изумрудные глаза, он чувствовал как начинает тонуть в них. Вот вот и он совсем потеряет свой рассудок, он будет. Властен над собой...

Ярон почувствовал как его мужское достоинство вздыбилось и было готово порвать тонкую

ткань шорт, в которые он был облачен, — Встань с колен и проходи. Закрыв дверь он еще раз посмотрел на нее. Не. Этого не может быть, ему все еще не верилось в свое счастье. Почему он и за что? Но ответы на эти вопросы были уже не так важны, когда она стояла рядом с ним. Под жилетом на ней ничего не было и он видел как вздымается ее грудь при дыхании.

— Разденься и Разденься своего Господина. Медленно и аккуратно словно дразня его она сняла с себя жилет обнажив свои полные груди с возбуждены ми твёрдыми сосками, жаждущими любви. Слегка стесняясь, она медленно сняла шаровары обнажив свой нежный гладко выбритый холмик. Взгляд ее был все время опущен. — Почему ты не смотришь на меня?

— Господин мой вы настолько красивы и величественны, что я просто не решаюсь на это. Но если вы просите меня посмотреть на вас, я буду стараться и буду бороться со своей робостью.

— Мне будет приятно когда ты будешь смотреть на меня, мне в глаза. Ты все еще девственна?

— Никто не касался меня, мой Господин. Я рождена чтобы угождать вам, только вам. — Хм. Это хорошо, сегодня я сорву твой целомудренный цветок и ты познаёшь всю страсть любви между мужчиной и женщиной. Ты должна понимать что ты в первую очередь должна заботиться обо мне и уже после о себе. Главное чтобы твой господин получил удовольствие сполна, а уж после ты сможешь позаботиться и о себе, только если я разрешу. Ты должна безропотно и беспрекословно выполнять все мои приказы, быть абсолютно послушной и тогда я буду тобой доволен и порадею тебя. Ты поняла?

— Да мой Господин. Я сделаю все что вы прикажете, я буду очень стараться доставить вам удовольствие, хотя я и не опытна в этом. Но я обещаю научиться всему что будет приятно моему Господину. Я вещь моего Господина и я рада всему что делает со мной мой Господин.

— Ну вот и прекрасно. Разденься меня. Ее щеки слегка алели от стеснения, но не посмев ослушаться своего Господина она отважно сняла с него футболку, шорты, медленно и осторожно прикасаясь к нему своими нежными пальцами.

— Носки Сняв носки со своего повелителя Кармелия упала перед своим Господином и не смев поднять головы лежала у его ног. — Теперь я хочу чтобы ты целовала мне пальцы ног, чтобы я получил удовольствие. Кармелия с ловкостью кошки выгнула спинку и стоя на четвереньках начала медленно и страстно облизывать пальцы ног Ярона. На вкус кожа казалась слегка солоноватой и приятной, чуть осмелев она взяла палец в рот и начала его слегка придумывать и тут де нею водить по нему языком, посасывать его причмокивая. Ее груди налились, соски еще больше затвердели, лоно увлажнилось. Испытывая подобные эмоции впервые она издала стон удовольствия. — Виду тебе это нравится. Хорошо. Встань на колени посмотри мне в глаза. Ты должна взять мой член в рот и нежно гладить его языком, губами, аккуратно без зубов! Все это время твои руки должны быть заведены назад, а глаза смотреть в мои глаза.

Кармелия опустившись на колени увидела перед собой большое мужское орудие. Его размеры потрясли ее. Она никогда не видела этого раньше, но ей казалось что оно ось большое и не поместится в ее рот. Стараясь не думать о страхе она лизнула головку члена, вкус не вызывал отвращения. Она продолжила лизать член, ласково водя по нему языком она облизывала головку члена. Водя языком по члену вплоть до яичек она оставляла влажные дорожки на его орудии.

Отстранившись она подула на член, вызывая нервную дрожь у Ярона. Ох какие это были ощущения. Молодая девственница скользила своим языком вдоль его члена, останавливаясь

на яичках брала их в рот и нежно перекатывала их языком, плотно сжимая их губами. Это сладостная мука могла длиться вечно. (Специально для egoto.org— сексителейз.орг) Взяв губами головку она на мгновение остановилась, вызывая интригу перед дальнейшим действием. Обхватив головку плотно губами она водила по ней одновременно языком и своим горячим дыханием вызывала сильнейшее возбуждение.

Наигравшись вдоволь с головкой, она медленно двигая ртом вперед назад проглотила весь член до яичек. Ярон чувствовал как его член погружается в ее горячий влажный рот и вот он уже в узком горле. Не выдержав этой муки, он властей схватил ее за волосы обеими руками и в быстром темпе стал брать ее в рот по самые яйца прямым в горло. Девушка задыхалась, но терпела. Из ее рта член выходил весь в слюнях, влажный и подготовленный к дальнейшим действиям со стороны Господина.

— Я доволен тобой Кармелия, хоть ты. Не искушена в этих вопросах, для первого раза у тебя получилось просто волшебно. Теперь я хочу войти в твою девственную дырочку сзади. Это отверстие сулит твоему господину море удовольствия. Встань на четвереньки, опусти голову и пройди спину так чтобы твои бархатистые ягодицы приподнялись и смотрели в мою сторону. Кармелия не заставив себя ждать тут же выполнили желание своего господина.

— Прекрасно. Теперь я всецело придамся наслаждению тобой. Тебе будет больно, но ты должна терпеть чтобы доставить мне удовольствие. Я твой Господин и я буду делать с тобой все что захочу, тебе это понятно? — Да мой Господин. Я буду стараться не разочаровать вас, я вытерплю все что мне прикажет мой Господин. Потрогав упругие ягодицы Кармелии Ярон еще больше возжелал ощутить с ней торжество обладания женщиной через задний вход. Смочив слюной пальцы он погладил ее между половинок попы, слегка увлажнив ее. Взял свой напряженный член рукой и твердо направил его в ее отверстие. Не собираюсь быть нежным он вставил резко свою головку. Из глаз Кармелии потекли слезы. Она сильно закусилась нижней губой стараясь не мешать своему Господину и не издавать крики, готовые сорваться с ее уст. — Ммм как ты хороша, такая тугая и влажная...

После этих слов Ярон погрузил свой член до конца в нее издав утробный стон. Она была прекрасна, он грубо брал ее словно грязную девку жестоко и без сочувствия и даже почти без смазки. Какое это было наслаждение чувствовать ее девичье тело в своих руках, ее безотказное тело, готовые вытерпеть любые муки ради его наслаждения. О да, именно об этом он так давно мечтал.

Наложница, рабыня вот кто ему был нужен. Вдоволь насладившись ее упругим телом он извергся горячей струей в Кармелию. Оттолкнув ее рукой он лег на кровать и развалившись на ней быстро уснул. Во сне ему еще долго снилась Кармелия и все радости секса которые он познал пользуясь ее девичьим телом.

Копирование и распространение данного рассказа без разрешения автора запрещено.

Комментарии и пожелания прошу высылать на почту agata_agata_2013@bk.ru